



**ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ  
ΜΕΡΟΣ Ι  
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ**

Αριθμός 4865	Παρασκευή, 24 Απριλίου 2015	771
--------------	-----------------------------	-----

**Αριθμός 132**

Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΣ (ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θαλάσση Νόμων του 1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2015.
2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 6:30 π.μ. και 08.30 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου, στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία Ε.Μ.Σ/Η.Μ.Υ.
3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευση του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 31 Οκτωβρίου, 2015, εκτός όσον αφορά τις περιοχές «Ξ1», «Ξ2», «Ο1» και «Ο2» της επαρχίας Πάφου και «Α1», «Α2», και «Γ» της επαρχίας Λευκωσίας για τις οποίες το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου, 2015 και τις περιοχές «Α», «Α1», «Α2», «Β», «Γ», «Δ», «Ε», «Ζ», «Θ1», «Θ2», «Θ3», «Θ4», «Ι1», «Ι2», «Ι3», «ΙΑ», «Κ1», «Κ2», «Λ», «Μ1», «Ν» της επαρχίας Αμμοχώστου για τις οποίες το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 15 Νοεμβρίου 2015. Για τις περιοχές «Ν1», «Ξ», «Ξ1», «Ξ2», «Ο1», «Ο2», «Ο3», «Π», «Ρ», «Σ», «Τ1», «Τ2», «Υ», «Φ», «ΦΑ», «Φ1», «Φ2», «Χ», και «Χ1» της επαρχίας Αμμοχώστου και «Α2», «Α4» και «Α12» της επαρχίας Λεμεσού, το παρόν Διάταγμα θα λήγει στις 30 Νοεμβρίου 2015.
4. Νοείται ότι για την καλύτερη προστασία των λουομένων, η ισχύς του παρόντος Διατάγματος, για κάθε περιοχή που περιγράφεται, θα πρέπει να συμπίπτει με την παράλληλη λειτουργία μονάδων διάσωσης λουομένων.

5. Για την πραγματοποίηση των Παγκύπριων Αγώνων Κανό/Καγιάκ, η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αναστέλλεται κατά τις κάτωθι ημερομηνίες/ ώρες:

A/A	ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ	ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
1.	A4 Λεμεσός	31/05/2015 από 0800-1200	N.O Λεμεσού και N.O. Αμμοχώστου
2.	N2 Γεροσκήπου	28/06/2015 από 0800-1200	N.O. Πάφου
3.	A2 Π. Χρυσοχούς	26/07/2015 από 0800-1200	N.O. Π. Χρυσοχούς

**ΠΙΝΑΚΑΣ**  
**ΜΕΡΟΣ Ι – ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ**

Περιοχή «Α»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ» Παραλιμνίου, βόρεια των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με το ψηφίο «Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7384, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Α1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ» Παραλιμνίου, νότια των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με το ψηφίο «Α1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7384, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Α2»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΣΚΟΥΤΑΡΟΣΠΗΛΙΟΙ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Α2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7384, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Β»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7385, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Γ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις πολυκατοικίες «ΚΟΥΖΑΛΗ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Γ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7386, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Δ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΚΟΥΜΟΥΛΛΗ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Δ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7386, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ε»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο «GOLDEN COAST», που σημειώνεται με το ψηφίο «Ε» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7387, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ζ»

Η θαλάσσια περιοχή από το κέντρο «ΚΑΛΑΜΙΕΣ» μέχρι τον κόλπο της τοποθεσίας «ΜΑΡΛΙΤΑ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ζ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7387, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Θ1», «Θ2», «Θ3» και «Θ4»

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΜΠΕΗ» κοντά στην τοποθεσία «Βρύση», που σημειώνονται με τα ψηφία «Θ1», «Θ2», «Θ3» και «Θ4» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7388, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές «Ι1», «Ι2» και «Ι3»

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «ΠΡΩΤΑΡΑΣ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Ι1», «Ι2» και «Ι3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7389, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «ΙΑ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο «ΝΤΕ ΚΩΣΤΑ», που σημειώνεται με τα ψηφία «ΙΑ» και πλαισιώνεται με γαλάζιο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7389, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Κ1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην κατοικία Χ' ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, που σημειώνεται με τα ψηφία «Κ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7390, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Κ2»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο «CAVO MARIS», που σημειώνεται με τα ψηφία «Κ2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7390, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Λ»

Η θαλάσσια περιοχή από την τοποθεσία «ΝΗΣΙΑ» μέχρι την τοποθεσία «ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Λ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7390, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Μ1»

Η θαλάσσια περιοχή απέναντι από το ξενοδοχείο «CHRYSLAND» στον Πρωταρά, που σημειώνεται με τα ψηφία «Μ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7391, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ν»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΚΟΝΝΟΣ» Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ν» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7392, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ν1»

Η θαλάσσια περιοχή στο Κάβο Γκρέκο τοποθεσία Καλογιάννη που σημειώνεται με το ψηφίο «Ν1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7373, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ξ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην Κέρμια και στην τοποθεσία «ΛΙΝΑΡΑ» προς το Κάβο Γκρέκο, που σημειώνεται με το ψηφίο «Ξ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7374, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ξ1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ» δυτικά του ξενοδοχείου ΚΕΡΜΙΑ, που σημειώνεται με τα ψηφία «Ξ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7375, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ξ2»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ» ανατολικά του ξενοδοχείου «SUN GARDEN», που σημειώνεται με τα ψηφία «Ξ2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7375, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Ο1», «Ο2» και «Ο3»

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του ξενοδοχείου «ΚΡΕΣΙΑΝ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Ο1», «Ο2» και «Ο3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7376, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Π»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου «PIER ANN» και της περιοχής «ΠΕΡΝΕΡΑ» Αγίας Νάπας που σημειώνεται με το ψηφίο «Π» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7377, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ρ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο κέντρο «ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Ρ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7378, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Σ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία «ΝΗΣΙ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Σ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7379, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Τ1» και «Τ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Τ1» «Τ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7380, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Υ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο «DOME», που σημειώνεται με το ψηφίο «Υ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7381, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Φ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΓΙΑ ΘΕΚΛΑ» Σωτήρας, που σημειώνεται με το ψηφίο «Φ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7371, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «ΦΑ»

Η θαλάσσια περιοχή «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ» παρά την τοποθεσία «ΣΤΑΥΡΩΤΑ» Σωτήρας, που σημειώνεται με τα ψηφία «ΦΑ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7370, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Φ1»

Η θαλάσσια περιοχή παρά την τοποθεσία «ΚΑΤΕΡΚΟ» στη Σωτήρα, που σημειώνεται με τα ψηφία «Φ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7370, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Φ2»

Η θαλάσσια περιοχή παρά τις κατοικίες «ΔΙΟΝΥΣΗ ΤΟΥΜΑΖΗ» στη Σωτήρα, που σημειώνεται με τα ψηφία «Φ2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7370, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Χ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ, που σημειώνεται με το ψηφίο «Χ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7372, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Χ1»

Η θαλάσσια περιοχή παρά τις τουριστικές κατοικίες «ΑΝΤΡΕΑ ΛΥΜΠΟΥΡΙΔΗ» στη Σωτήρα, που σημειώνεται με τα ψηφία «Χ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7372, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7384, 7385, 7386, 7387, 7388, 7389, 7390, 7391, 7392, 7373, 7374, 7375, 7376, 7377, 7378, 7379, 7380, 7381, 7371, 7370 και 7372 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Αμμοχώστου στο Παραλίμνι.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Περιοχή Α1: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίχωσης του μόλου Λεμεσού και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 8 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α2: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 9 και του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτογραμμή κυματοθραύστη με αριθμό 10γ όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α3: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 12 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 13 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α4: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 14 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 18 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α5: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 19 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 22 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α6: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 23 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 24 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α7: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 24α και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 26 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α8: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του προτεινόμενου να κατασκευαστεί παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 26α και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 31 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α9: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 32 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 32 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή Α10: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 33 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 36 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A11: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 38 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 39 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A12: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 40 και του ανατολικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 45 όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A13: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του προβόλου Π31 και του ανατολικού άκρου του κάθετου προβόλου Π34 , όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A14: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού άκρου του παράλληλου προς την ακτή κυματοθραύστη με αριθμό 48 και του δυτικού κάθετου πεζόδρομου του ξενοδοχείου Atlantica Bay ( 021 Κοκκινόγια ) όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A15: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ανατολικού άκρου του πρώην εστιατορίου Santa Barbara (021 Κοκκινόγια) και του ανατολικού άκρου του ξενοδοχείου «ELIAS» όπως πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» και όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A17: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του ξενοδοχείου «Grand Resort» (πρώην «HAWAII») και της μαρίνας του ξενοδοχείου «St. RAPHAEL» που σημειώνεται με τα ψηφία A17 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5778 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A18: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της μαρίνας του ξενοδοχείου «St. RAPHAEL» και της δυτικής πλευράς του ξενοδοχείου «LE MERIDIEN» που σημειώνεται με τα ψηφία A18 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5221 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή A19: Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου «LE MERIDIEN» και του τεμαχίου 231 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LIV Plan 47 που σημειώνεται με τα ψηφία A19 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5222 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή B1: Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως «ΓΚΑΒΕΡΝΟΡΣ ΜΠΗΤΣ» αρχίζοντας από τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου 168 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV 43 και προχωρώντας κατά μήκος της ακτογραμμής μέχρι σημείου που απέχει 25 μέτρα δυτικά της νοτιοανατολικής γωνιάς του τεμαχίου 41 στην τοποθεσία «Λούκκος» που σημειώνεται με τα ψηφία B1 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7287 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή B2: Η θαλάσσια περιοχή γνωστή ως «ΓΚΑΒΕΡΝΟΡΣ ΜΠΗΤΣ» αρχίζοντας από τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου 41 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV 43 και προχωρώντας κατά μήκος της δυτικής πλευράς του τεμαχίου 192 Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου LV 35 που σημειώνεται με τα ψηφία B2 και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7287 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές Γ1, Γ2, Γ3: Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως «ΚΟΛΠΟΣ ΠΙΣΣΟΥΡΙΟΥ» με τα ψηφία Γ1, Γ2 και Γ3 και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντες αριθμούς 6273, 6274 και 6275 αντίστοιχα όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο του σχεδίου «Κόλπος Λεμεσού – Γενικό Σχέδιο Προστασίας και Βελτίωσης της Ακτής» στο οποίο είναι αποτυπωμένες οι περιοχές λουομένων A1, A2, A3, A4, A5, A6, A7, A8, A9, A10, A11, A12, A13, A14, και A15 και των χωρομετρικών σχεδίων με αριθμούς 5778, 5221, 5222, 7287, 6273, 6274 και 6275 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λεμεσού.

### ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

#### Περιοχή «1»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συνόρου της Βρετανικής Βάσης Δεκέλειας και του ξενοδοχείου «GOLDEN BAY», που σημειώνεται με το ψηφίο «1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7393, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

#### Περιοχή «2»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων «GOLDEN BAY» και «LORDOS», που σημειώνεται με το ψηφίο «2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7393, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

#### Περιοχή «3»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων «LORDOS» και «BEAU RIVAGE», που σημειώνεται με το ψηφίο «3» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7393, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

#### Περιοχή «4»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων «BEAU RIVAGE» και «PALM BEACH» που σημειώνεται με το ψηφίο «4» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο κυβερνητικό χωρομετρικό σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7394, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

#### Περιοχή «6»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου «PALM BEACH» και του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας, που σημειώνεται με το ψηφίο «6» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7395, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «7»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας και των δεξαμενών καυσίμων ESSO, που σημειώνεται με το ψηφίο «7» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7396, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «8»

Οι θαλάσσιες περιοχές από τη MAPINA Λάρνακας μέχρι το ξενοδοχείο ATHENE και από το ξενοδοχείο ATHENE μέχρι το ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ, που σημειώνονται με το ψηφίο «8» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7397, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «9»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Αλιευτικού Καταφυγίου και του εστιατορίου «ΑΡΓΩ», που σημειώνεται με το ψηφίο «9» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7398, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «10»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του εστιατορίου «ΑΡΓΩ» και της ανατολικής περιφραξης του Αεροδρομίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «10» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7399, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «11»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της νότιας περιφραξης του Αεροδρομίου και του καφεστιατορίου «SPYROS BEACH», που σημειώνεται με τα ψηφία «11» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7400, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «12»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του καφεστιατορίου «SPYROS BEACH» και της «ORPHANI LAKE», που σημειώνεται με τα ψηφία «12» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7401, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «13»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της «ORPHANI LAKE» και του Τουριστικού Περιπτέρου Μενεού, που σημειώνεται με τα ψηφία «13», και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7402, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «14»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Τουριστικού Περιπτέρου Μενεού και της περιοχής «CHIROLAKKI», που σημειώνεται με τα ψηφία «14» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7403, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «15»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής «CHIROLAKKI» και του συγκροτήματος «FAROS BEACH», που σημειώνεται με τα ψηφία «15» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7404, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «17»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του συγκροτήματος «FAROS BEACH» και της τοποθεσίας «SARANDASKALIN» παρά τον Ποταμό Τρεμίθιο, που σημειώνεται με τα ψηφία «17» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7405, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «18»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της τοποθεσίας «SARANDASKALIN» παρά τον Ποταμό Τρεμίθιο και της περιοχής «Κοκκινάδι» που σημειώνεται με τα ψηφία «18» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7406, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «19»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της περιοχής «Κοκκινάδι» και της περιοχής «Λινούδη» που σημειώνεται με τα ψηφία «19» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7407, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20Α»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΚΟΚΚΙΝΟΚΑΦΚΑΛΙΑ» στα όρια των χωριών Αλαμινού-Μαζωτού, ανατολικά του αλιευτικού καταφυγίου στην Αλαμινό, που σημειώνεται με τα ψηφία «20Α» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7408, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20B1»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΛΑΤΟΥΡΟΣ ΤΣΙΦΛΙΚ» στην Αλαμινό, αριστερά του ξενοδοχείου «ALTIANA» που σημειώνεται με τα ψηφία «20B1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7408, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20B2»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία «ΛΑΤΟΥΡΟΣ ΤΣΙΦΛΙΚ» στην Αλαμινό, μπροστά και δεξιά του ξενοδοχείου «ALTIANA» που σημειώνεται με τα ψηφία «20B2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7408, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20Γ»

Η θαλάσσια περιοχή Αγίου Θεοδώρου από την οικία του κ. Ν. Ιωάννου στην περιοχή «ΠΛΑΤΥ» μέχρι τις εγκαταστάσεις της ΕΛΔΥΚ στην τοποθεσία «ΝΙΟΛΙΜΑ», που σημειώνεται με τα ψηφία «20Γ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7409, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «20Δ»

Η θαλάσσια περιοχή στην τοποθεσία Γιαλός που σημειώνεται με τα ψηφία «20Δ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7410, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «21»

Η θαλάσσια περιοχή ανατολικά του αλιευτικού καταφυγίου του χωριού ΖΥΓΙ, που σημειώνεται με τα ψηφία «21» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7411, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «22»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου του χωριού ΖΥΓΙ και του κοινού συνόρου μεταξύ των τεμαχίων 418 και 337 στην τοποθεσία «ΑΣΠΡΟΚΑΜΠΟΣ» της κοινότητας Ζυγίου, που σημειώνεται με τα ψηφία «22» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7411, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7393, 7394, 7395, 7396, 7397, 7398, 7399, 7400, 7401, 7402, 7403, 7404, 7405, 7406, 7407, 7408, 7409, 7410 και 7411 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

ΜΕΡΟΣ IV - ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥΠεριοχές «Α1» και «Α2»

Οι θαλάσσιες περιοχές στην Πόλη, που σημειώνονται με τα ψηφία «Α1» και «Α2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7218 όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Β»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΛΑΤΣΙ» που σημειώνεται με το ψηφίο «Β» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5495, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Γ1», «Γ2» και «Γ3»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «ΠΟΤΑΜΟΙ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Γ1», «Γ2» και «Γ3» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5976, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Δ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, που σημειώνεται με τα ψηφία «Δ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Ε1» και «Ε2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στο κέντρο «CORALLIA» και στο ξενοδοχείο «CORAL BEACH» που σημειώνονται με τα ψηφία «Ε1» και «Ε2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7282, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Ζ1» και «Ζ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές στον ΚΟΛΠΟ ΤΩΝ ΚΟΡΑΛΛΙΩΝ, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ζ1» και «Ζ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7283, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

«Περιοχή «Η»: Η θαλάσσια περιοχή στον κόλπο των «ΠΟΤΙΜΩΝ» που σημειώνεται με το ψηφίο «Η» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7267, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Η1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΠΕΝΤΕ ΛΙΘΑΡΚΑ» μπροστά από το ξενοδοχείο «QUEEN'S BAY», που σημειώνεται με τα ψηφία «Η1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5769, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Θ»

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στο ξενοδοχείο «HELIOS BAY», που σημειώνεται με το ψηφίο «Θ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7284, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Θ1»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΦΑΝΑΡΙ», που σημειώνεται με τα ψηφία «Θ1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6090, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Ι1» και «Ι2»

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του Συγκροτήματος «MAPINA ΚΟΥΩΡΤ» και του ξενοδοχείου «ALEXANDER THE GREAT», μπροστά από τα Δημοτικά Λουτρά, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ι1» και «Ι2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5927, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Κ»

Η θαλάσσια περιοχή στην περιοχή «ΒΡΥΣΟΥΘΚΙΑ», μεταξύ του ξενοδοχείου «ALEXANDER THE GREAT» και του ΣΟΔΑΠ, που σημειώνεται με το ψηφίο «Κ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6089, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχές «Λ1» και «Λ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές μπροστά στα ξενοδοχεία «ΡΑΦΟΣ ΑΜΑΘΗΣ» και «ΡΑΝΙΑ» που σημειώνονται με τα ψηφία «Λ1» και «Λ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5975, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές «M1», «M2A» και «M2B»

Οι θαλάσσιες περιοχές στην τοποθεσία «ΠΑΧΥΑΜΜΟΣ» μεταξύ των ξενοδοχείων «LEDRA» και «PIONEER» που σημειώνονται με τα ψηφία «M1» «M2A» και «M2B» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7286, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «N1» και «N2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «ΓΕΡΟΤΖΗΠΙΑ», δυτικά και ανατολικά της τουριστικής πλαζ Γεροσκήπου, που σημειώνονται με τα ψηφία «N1» και «N2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7285, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές «Ξ1» και «Ξ2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στον ΚΟΛΠΟ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ, που σημειώνονται με τα ψηφία «Ξ1» και «Ξ2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5598, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχές «O1» και «O2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στο ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΠΩΜΟΥ, που σημειώνονται με τα ψηφία «O1» και «O2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5931, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «Π»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο Δασύλλιο «RANDI FOREST» που σημειώνεται με το ψηφίο «Π» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6478, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Ρ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΑΜΜΟΧΩΝ» που σημειώνεται με το ψηφίο «Ρ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7106, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7218, 5495, 5976, 2089, 7282, 7283, 7267, 5769, 7284, 6090, 5927, 6089, 5975, 7286, 7285, 5598, 5931, 6478 και 7106, βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Πάφου.

ΜΕΡΟΣ V – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣΠεριοχές «A1» και «A2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «ΩΜΕΓΑ», που σημειώνονται με τα ψηφία «A1» και «A2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7102, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «B»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΛΙΜΑΝΑΚΙ που σημειώνεται με το ψηφίο «B» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7103, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «Γ»

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία «ΚΡΥΟΝΕΡΙ», που σημειώνεται με το ψηφίο «Γ» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7104, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 7102, 7103, και 7104 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Λευκωσίας.

Έγινε στις 16 Απριλίου, 2015.

(Υ.Σ.Ε 12.6.4.26)



## Αριθμός 133

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΙ ΥΦΑΛΟΚΡΗΠΙΔΑΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2004 ΚΑΙ ΤΟΥ 2014  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΖΩΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2013  
(Κ.Δ.Π. 257 ΤΟΥ 2013)

## Διάταγμα δυνάμει των διατάξεων του Κανονισμού 11

- Επίσημη  
Εφημερίδα της  
Δημοκρατίας,  
Παράρτημα  
Τρίτο (Ι):  
17.7.2013.  
(Κ.Δ.Π. 257/2013)  
Διόρθωση:  
Επίσημη  
Εφημερίδα της  
Δημοκρατίας,  
Παράρτημα  
Τρίτο (Ι):  
3.10.2014.  
Επίσημη  
Εφημερίδα της  
Δημοκρατίας,  
Παράρτημα  
Τρίτο (Ι):  
19.12.2014.  
(Κ.Δ.Π. 574/2014).  
Διόρθωση:  
Επίσημη  
Εφημερίδα της  
Δημοκρατίας,  
Παράρτημα  
Τρίτο (Ι):  
31.12.2014.

Ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούν οι διατάξεις του κανονισμού 11 των περί Ζωνών Ασφαλείας Κανονισμών του 2013 και όπως προβλέπεται και στην υποπαράγραφο (4) της παραγράφου 3 του περί Ζωνών Ασφαλείας (Αρ. 2) Διατάγματος του 2014 και ενόψει της απομάκρυνσης και αποσύνδεσης της εξέδρας "Sairam 10000" από τις γεωγραφικές συντεταγμένες που προνοούνται στην παράγραφο 3(1) του περί Ζωνών Ασφαλείας (Αρ. 2) Διατάγματος του 2014, εκδίδει το ακόλουθο διάταγμα:

- Συνοπτικός τίτλος. 1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Ζωνών Ασφαλείας (Αρ. 2) (Καταργητικό) Διάταγμα του 2015.
- Κήρυξη λήξης ζώνης ασφαλείας και κατάργηση Διατάγματος Κ.Δ.Π. 574/2014. 2. Με το παρόν Διάταγμα κηρύσσεται η λήξη της ισχύος της ζώνης ασφαλείας που κηρύχθηκε δυνάμει του περί Ζωνών Ασφαλείας (Αρ. 2) Διατάγματος του 2014 και ως εκ τούτου καταργείται το περί Ζωνών Ασφαλείας (Αρ. 2) Διάταγμα του 2014.

Εκδόθηκε στις 14 Απριλίου 2015.

ΜΑΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ,  
Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2002 ΕΩΣ 2012

Γνωστοποίηση βάσει του Άρθρου 5 του Βασικού Νόμου 156(Ι)/2002  
και του Άρθρου 6 του Τροποποιητικού Νόμου 57(Ι)/2011

Με το παρόν γνωστοποιείται ότι βάσει των Άρθρων 5 του βασικού Νόμου 156(Ι) του 2002 και 6 του τροποποιητικού Νόμου 57(Ι)/2011 που ρυθμίζουν τις δραστηριότητες της Τυποποίησης, Διαπίστευσης και Τεχνικής Πληροφόρησης, ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) δημοσιεύει ως Κυπριακά πρότυπα τα πιο κάτω Ευρωπαϊκά πρότυπα:

**STANDARDS FROM EUROPEAN COMMITTEE FOR ELECTROTECHNICAL STANDARDIZATION (CENELEC)**

21	<b>MECHANICAL SYSTEMS AND COMPONENTS FOR GENERAL USE</b>
----	--

CYS EN Document:	Title	ICS1	Withdrawn
CYS EN 62741:2015	Demonstration of dependability requirements - The dependability case	21.020	

29	<b>ELECTRICAL ENGINEERING</b>
----	-------------------------------

CYS EN Document:	Title	ICS1	Withdrawn
CYS EN 61811-1:2015	Electromechanical telecom elementary relays of assessed quality - Part 1: Generic specification and blank detail specification (IEC 61811-1:2015)	29.120.70	S/S CYS EN 61811-1:1999, CYS EN 61811-10:2003, CYS EN 61811-11:2003, CYS EN 61811-50:2002, CYS EN 61811-51:2002, CYS EN 61811-52:2002, CYS EN 61811-53:2002, CYS EN 61811-54:2002, CYS EN 61811-55:2002 =W/D
CYS EN 50121-1:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 1: General	29.280	CYS EN 50121-1:2006=W/D
CYS EN 50121-2:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 2: Emission of the whole railway system to the outside world	29.280	CYS EN 50121-2:2006=W/D
CYS EN 50121-4:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 4: Emission and immunity of the signalling and telecommunications apparatus	29.280	CYS EN 50121-4:2006=W/D

CYS EN 50121-5:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 5: Emission and immunity of fixed power supply installations and apparatus	29.280	CYS EN 50121- 5:2006=W/D
------------------------	--	--------	--------------------------------

<b>33</b>	<b>TELECOMMUNICATIONS. AUDIO AND VIDEO ENGINEERING</b>
-----------	--

<b>CYS EN Document:</b>	<b>Title</b>	<b>ICS1</b>	<b>Withdrawn</b>
CYS EN 62325-451- 4:2015	Framework for energy market communications - Part 451-4: Settlement and reconciliation business process, contextual and assembly models for European market (IEC 62325-451-4:2014)	33.200	
CYS EN 50121-3- 1:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 3-1: Rolling stock - Train and complete vehicle	33.100.01	CYS EN 50121-3- 1:2006=W/D
CYS EN 50121-3- 2:2015	Railway applications - Electromagnetic compatibility - Part 3-2: Rolling stock - Apparatus	33.100.01	CYS EN 50121-3- 2:2006=W/D

<b>35</b>	<b>INFORMATION TECHNOLOGY. OFFICE MACHINES</b>
-----------	--

<b>CYS EN Document:</b>	<b>Title</b>	<b>ICS1</b>	<b>Withdrawn</b>
CYS EN 50600-2- 4:2015	Information technology - Data centre facilities and infrastructures - Part 2-4: Telecommunications cabling infrastructure	35.020	

Γνωστοποίηση βάσει του Άρθρου 5 του Βασικού Νόμου 156(Ι)/2002  
και του Άρθρου 6 του Τροποποιητικού Νόμου 57(Ι)/2011

Με το παρόν γνωστοποιείται ότι βάσει των Άρθρων 5 του βασικού Νόμου 156(Ι) του 2002 και 6 του τροποποιητικού Νόμου 57(Ι)/2011 που ρυθμίζουν τις δραστηριότητες της Τυποποίησης, Διαπίστευσης και Τεχνικής Πληροφόρησης, ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) δημοσιεύει την απόσυρση των πιο κάτω Ευρωπαϊκών προτύπων μετά από απόφαση των Τεχνικών Συμβουλίων των Ευρωπαϊκών Οργανισμών Τυποποίησης CEN & CENELEC.

CYS CEN/TR 16332:2012	Non-destructive testing - Interpretation of EN ISO/IEC 17024 for NDT personnel certification application
CWA 15896-1:2008	Value added purchasing management - Part 1: General criteria
CWA 15896-2:2008	Value added purchasing management - Part 2: Accredited structure and process for certification bodies
CYS EN 133:2001	Respiratory protective devices - Classification
CYS EN 14806:2005	Packaging - Preliminary evaluation of the disintegration of packaging materials under simulated composting conditions in a laboratory scale test
CYS EN 469:2014	Protective clothing for firefighters - Performance requirements for protective clothing for firefighting

## Αριθμός 135

## Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΝΟΜΟΣ

(ΚΕΦ.59 - ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 22 ΤΟΥ 1961, 17 ΤΟΥ 1964, 8 ΤΟΥ 1972, 52 ΤΟΥ 1975, 21 ΤΟΥ 1987, 126 ΤΟΥ 1989, 11 ΚΑΙ 251 ΤΟΥ 1990, 40, 87 ΚΑΙ 234 ΤΟΥ 1991, 15(Ι), 41(Ι), 61(Ι) ΚΑΙ 103(Ι) ΤΟΥ 1992, 7(Ι), 19(Ι), 27(Ι) ΚΑΙ 37(Ι) ΤΟΥ 1993, 4(Ι), 34(Ι), 51(Ι) ΚΑΙ 75(Ι) ΤΟΥ 1994, 98(Ι) ΤΟΥ 1997, 85(Ι) ΤΟΥ 1999, 72(Ι) ΚΑΙ 165(Ι) ΤΟΥ 2000, 37(Ι) ΚΑΙ 235(Ι) ΤΟΥ 2002, 34(Ι), 90(Ι) ΚΑΙ 192(Ι) ΤΟΥ 2003, 3(Ι) ΚΑΙ 206(Ι) ΤΟΥ 2004, 44(Ι) ΚΑΙ 68(Ι) ΤΟΥ 2006, 113(Ι) ΤΟΥ 2008, 123(Ι) ΤΟΥ 2010 ΚΑΙ 142(Ι) ΤΟΥ 2011)

## Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 5Η(1)(γ)

1. Η Κεντρική Επιτροπή Παραλιών, με βάση τις εξουσίες που της παραχωρούνται από το άρθρο 5Η(1)(γ) του περί Προστασίας της Παραλίας Νόμου, γνωστοποιεί με την παρούσα ότι τα ανώτατα δικαιώματα για την παροχή διευκολύνσεων στην παραλία, από τους αδειούχους παροχής διευκολύνσεων (δηλαδή για την ενοικίαση των πιο κάτω) καθορίστηκαν ως ακολούθως:

α/α		Ανώτατη Τιμή Ευρώ €	Διάρκεια
1.	Ποδήλατο θάλασσας (διθέσιο) Pedal boat (Two seats)	8	30 λεπτά
2.	Ποδήλατο θάλασσας (τετραθέσιο) Pedal boat (four seats)	12	30 λεπτά
3.	Κανώ (μονοθέσιο) Canoe (one seat)	5	30 λεπτά
4.	Κανώ (διθέσιο) Canoe (two seats)	8	30 λεπτά
5.	Ιστιοσανίδα Windsurfer	15	30 λεπτά
6.	Ιστιοσανίδα – μάθημα Windsurfer - lesson	15	30 λεπτά
7.	Βάρκα με κουπί Rowing boat	8	30 λεπτά
8.	Βάρκα με πανί (ιστιοπλοϊκό) Sailing boat	25	30 λεπτά
9.	Βάρκα με πανί – μάθημα Sailing boat - lesson	35	30 λεπτά
10.	Θαλάσσιο τζετ (μονοθέσιο) Jet ski (one seat)	40	15 λεπτά
11.	Θαλάσσιο τζετ (διθέσιο) Jet Ski (two seats)	50	15 λεπτά
12.	Θαλάσσιο τζετ (τριθέσιο) Jet Ski (three seats)	60	15 λεπτά

		Ανώτατη Τιμή Ευρώ €	Διάρκεια
13.	Ταχύπλοο σκάφος (μέχρι 49 HP) οδήγηση από πελάτη Speed boat (up to 49 HP) self drive	50	30 λεπτά
14.	Ταχύπλοο σκάφος (50 HP – 69 HP) οδήγηση από πελάτη Speed boat (50 HP – 69 HP) self drive	65	30 λεπτά
15.	Ταχύπλοο σκάφος (70 HP – 84 HP) οδήγηση από πελάτη Speed boat (70 HP – 84 HP) self drive	75	30 λεπτά
16.	Ταχύπλοο σκάφος (85 HP – 114 HP) οδήγηση από πελάτη Speed boat (85 HP – 114 HP) self drive	90	30 λεπτά

17.	Ταχύπλοο σκάφος (115 HP – 149 HP) οδήγηση από πελάτη Speed boat (115 HP – 149 HP) self drive	110	30 λεπτά
18.	Ταχύπλοο σκάφος (150 HP και άνω) - οδήγηση από πελάτη Speed boat (150 HP) - self drive	130	30 λεπτά
19.	Θαλάσσιο σκι Water ski	20	Γύρος 1 χλμ.
20.	Θαλάσσιο σκι Water ski	25	Γύρος 10 λεπτών
21.	Θαλάσσιο σκι - μάθημα Water ski - lesson	60	20 λεπτά
22.	Θαλάσσιο αλεξίπτωτο Parachuting flight	50	Γύρος 3 χλμ.
23.	Μπανάνα Banana ride	10 το άτομο	Γύρος 2 χλμ
24.	Τροχός θάλασσας Ring ride	18 το άτομο	Γύρος 2 χλμ
25.	Καταμαράν Catamaran	55	30 λεπτά
26.	Σανίδα με κουπί επί του ορθίου - SUP	8	30 λεπτά
27.	Φουσκωτά συρόμενα επιφάνειας	18	Γύρος 2 χλμ
28.	Φουσκωτά συρόμενα ιπτάμενα (Fly fish, κλπ)	20	Γύρος 4 χλμ
29.	Συσκευή υδροανύψωσης (Flyboard, κλπ)	60	15 λεπτά

2. Στις πιο πάνω τιμές περιλαμβάνεται και ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.).

3. Η Γνωστοποίηση που δημοσιεύθηκε στο Παράρτημα Τρίτο, Μέρος Ι της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας, υπ' αρ. 3520, ημερομηνίας 3.8.2001, σελ. 3611 (Κ.Δ.Π. 335/2001) με την παρούσα Γνωστοποίηση καταργείται.

4. Η παρούσα Γνωστοποίηση εκδόθηκε στις 3 Απριλίου 2015.

Ο ΠΕΡΙ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 154

Υπολογισμός Επιτοκίου Αναφοράς σύμφωνα με το άρθρο 314Α

Η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχει το άρθρο 314Α του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου, Κεφ. 154 όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα, υπολόγισε σύμφωνα με τις πρόνοιες του εν λόγω άρθρου το επιτόκιο αναφοράς στο 10.44%.

## Αριθμός 137

## ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΕΩΣ 2012

## Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 13(2)

Ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, μετά από γραπτή γνωμοδότηση της Επιστημονικής Επιτροπής, η οποία συντάχθηκε δυνάμει των εδαφίων (3) και (4) του άρθρου 13 των περί Προστασίας και Διαχείρισης της Φύσης και της Άγριας Ζωής Νόμων του 2003 έως 2012, όπως τροποποιήθηκαν περαιτέρω από το περί Προστασίας και Διαχείρισης της Φύσης και της Άγριας Ζωής Διάταγμα του 2007, ασκεί τις εξουσίες που του χορηγούνται δυνάμει του άρθρου 13 (2) των ίδιων Νόμων και εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

153(Ι) του 2003

131(Ι) του 2006

113(Ι) του 2012.

Επίσημη Εφημερίδα,

Παράρτημα

Τρίτο (Ι):

21.9.2007.

Συνοπτικός τίτλος.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας και Διαχείρισης της Φύσης και της Άγριας Ζωής (Μέτρα Προτεραιότητας για την Ειδική Ζώνη Διατήρησης «Λίμνη Παραλιμνίου – CY3000008») Διάταγμα του 2015.

Πεδίο εφαρμογής.

2. Το παρόν Διάταγμα εφαρμόζεται στην Ειδική Ζώνη Διατήρησης «Λίμνη Παραλιμνίου – CY3000008».

Μέτρα προτεραιότητας.

3. Τα μέτρα προτεραιότητας για την Ειδική Ζώνη Διατήρησης «Λίμνη Παραλιμνίου – CY3000008» είναι τα ακόλουθα:

(α) διατήρηση σε ικανοποιητική κατάσταση διατήρησης των οικοτόπων –

(i) 1310 - «αλόφιλες - νιτρόφιλες φυτοκοινωνίες πρωτογενούς βλάστησης με *Salicornia* και άλλα μονοετή είδη των λασπωδών και αμμωδών ζωνών»,

(ii) 1410 «μεσογειακά αλίπεδα (*Juncetali amaritimi*)», και

(iii) 92D0 «νότια παρόχθια δάση – στοές και λόχμες (*Nerio-Tamaricetea*)»·

(β) βελτίωση της κατάστασης διατήρησης του είδους *Natrix natrix cypriaca*, του οποίου οι μεγαλύτεροι πληθυσμοί εντοπίζονται στην εν λόγω Ειδική Ζώνη Διατήρησης·

(γ) διατήρηση ή/ και βελτίωση των οικοτόπων του είδους *Natrix natrix cypriaca* καθώς και διατήρηση των πληθυσμών των αμφιβίων που αποτελούν βασική τροφική πηγή του εν λόγω είδους·

(δ) διατήρηση ή/ και βελτίωση των οικοτόπων της εν λόγω Ειδικής Ζώνης Διατήρησης σε ικανοποιητική κατάσταση διατήρησης, ώστε να μην εξαλειφθεί η δυνατότητα τροφοληψίας του χειροπτέρου είδους *Rhinolophus hipposideros*·

(ε) διατήρηση των οικοτόπων των ειδών ορνιθοπανίδας που απαντώνται στην εν λόγω Ειδική Ζώνη Διατήρησης σε ικανοποιητική κατάσταση διατήρησης, ώστε να διασφαλίζεται η παρουσία και η διαβίωσή της, ειδικότερα όσον αφορά τα είδη του Παραρτήματος Ι των περί Προστασίας και Διαχείρισης Άγριων Πτηνών και Θηραμάτων Νόμων του 2003 έως (Αρ. 3) του 2014·

152(Ι) του 2003

254(Ι) του 2004

81(Ι) του 2005

151(Ι) του 2006

15(Ι) του 2008

5(Ι) του 2009

129(Ι) του 2012

52(Ι) του 2014

104(Ι) του 2014

165(Ι) του 2014.

(στ) διατήρηση ή/και βελτίωση της κατάστασης των υδατικών και υγροτοπικών πόρων της εν λόγω Ειδικής Ζώνης Διατήρησης·

- (ζ) περιορισμός και/ή απαγόρευση ενεργειών ή/ και οχλήσεων ή/και δραστηριοτήτων εντός της Ειδικής Ζώνης Διατήρησης, οι οποίες δυνατόν να έχουν σημαντικές αρνητικές επιπτώσεις στην εν λόγω Ζώνη, με σκοπό την αποφυγή της υποβάθμισης των φυσικών οικοτόπων και των οικοτόπων των ειδών· και
- (η) ενίσχυση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και συνείδησης, εκπαίδευση του κοινού και ανάδειξη της Ειδικής Ζώνης Διατήρησης.

---

Έγινε την 8<sup>η</sup> Απριλίου, 2015.

(Υ.Γ.Α.Α.&Π. 12.03.213)

ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΓΙΑΛΗΣ,  
Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης  
και Περιβάλλοντος.



Ε.Ε. Παρ. ΙΙΙ(Ι)  
Αρ. 4865, 24.4.2015

Κ.Δ.Π. 138/2015

Αριθμός 138

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΡΙΑΣ ΖΩΗΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2003 ΚΑΙ 2006

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 13

Με την παρούσα γνωστοποιείται ότι, ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν οι πρόνοιες του άρθρου 13(1) των περί Προστασίας και Διαχείρισης της Φύσης και της Άγριας Ζωής Νόμων του 2003 και 2006, κηρύσσει τον πιο κάτω Τόπο Κοινοτικής Σημασίας (ΤΚΣ), ο οποίος έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως ΤΚΣ με την Απόφαση 2011/85/ΕΚ της 10ης Ιανουαρίου, 2011:

Λίμνη Παραλιμνίου – CY3000008  
ως Ειδική Ζώνη Διατήρησης (ΕΖΔ).

Έγινε την 8<sup>η</sup> Απριλίου, 2015.

(Υ.Γ.Α.Α.&Π. 12.03.213)

ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΓΙΑΛΗΣ,  
Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης  
και Περιβάλλοντος.